

三人突破四人留洋，女篮闯进奥运八强

喜忧参半，数字盘点中国篮球的2021

中国篮坛在2021年迎来了新的增长点。随着中国男篮双杀日本，WCBA激战正酣，中国篮坛引发了无数球迷的关注，中国男篮在日本仙台世预赛第一窗口期两战均大胜日本队，更是给了球迷极大的信心。2021年的中国篮坛，给予了球迷无数的惊喜。对于中国篮坛来说，今年是充满突破与惊喜的一年。

▶惊喜与突破，中国篮坛波澜起伏的2021年。
(资料图) IC photo



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

奥运八强

北京时间7月2日，中国队在男篮奥运落选赛中以80:105不敌希腊队，两连败后彻底失去了参加东京奥运会的资格。这是自1984年以来，中国男篮首次无缘奥运会。东方不亮西方亮，中国女篮却展露了光芒，在东京奥运会上打出了精气神。

在东京奥运会的三场小组赛中，中国女篮在攻防两端都给人留下了深刻的印象。以42分的优势击败波多黎各，2分绝杀澳大利亚；以领先比利时12分的优势在小组赛出线，强势进入淘汰赛。

北京时间8月4日，东京奥运会女篮四分之一决赛，中国70:77不敌塞尔维亚，遗憾止步前八。赛后李月汝表示：“我们很年轻，有重新再来的勇气，我们下届奥运会再来，打出更好的成绩！”

中国女篮并非没有机会进

入半决赛，关键时刻的失误和进攻劣势让机会溜走。对于女篮来说，球迷应该更加理解和宽容。毕竟，她们的平均年龄只有25岁，其中韩旭和李月汝只有22岁。三年后的巴黎奥运会，她们正值当打之年，无论是技术还是经验都处于成熟阶段，中国女篮“新黄金一代”的未来依然充满希望。

即使中国女篮止步八强，但她们的排名仍居世界前列。北京时间12月7日，FIBA官方公布了最新一期的女篮世界排名，中国女篮以618.2分仍然排在第七位，美国(829.3分)、西班牙(685.8分)和澳大利亚(676.8分)女篮分别位居前三位，日本排名第八，土耳其升至第九，韩国升至第十四。

三人突破

虽然男子五人篮球无缘奥运会正赛，但球迷却对三人篮球的关注度高涨了起来。这项从2017年才进入奥运大家庭的运动，由于攻防节奏快、身体对抗强，迅速吸引了广泛关注。

东京奥运会，三人篮球完成了从街头到奥运会的蜕变，完成了世界级运动会的首秀。中国代表团也派出了男、女子两个队伍参加角逐。

东京奥运会上，山东男篮高诗岩顺利入选中国三人篮球代表队。虽然没能取得辉煌战绩，但对于中国篮坛来说，是一个新的尝试。而对于女子三人篮球队来说，她们则创下了新的历史。

北京时间7月28日晚，这是中国篮球的辉煌时刻。中国三人组女篮击败法国队，获得一枚非常有价值的铜牌。三人篮球在东京奥运会迎来首秀，中国三人女篮的姑娘们就留下了浓墨重彩的一笔——这是中国篮球自1992年巴塞罗那奥运会之后，再次站上奥运领奖台。

奥运会过后，三人篮球在国内的关注度也越发提升。9月20日，第十四届全运会三人篮球U19组比赛在西安落幕。来自全国的16支青年球队在经历三个赛段的竞争后，内线优势明显的湖北队拿下男子组冠军，山东队以九连胜的佳绩收获女子组金

牌。

此外，12月11日-26日，2021全国男子三人篮球超级联赛第一阶段保定赛区将在河北大学开赛，来自全国的多支队伍在15天里上演26场次的交锋。

四员留洋

除了比赛，很多年轻球员都选择了留洋的道路，期望能够更好地提升自己的水平。2021年9月7日，国外媒体人就曾爆料周琦将正式加盟NBL的墨尔本凤凰队；而该联赛的另外一支球队布里斯班子弹队就已经官宣了刘传兴的加盟。

爆料的消息很快得到证实。两支球队官方纷纷发布消息证实了此前的猜测。不仅如此，中国球员选择留洋的还有曾凡博和李弘权，其中曾凡博到了NBA发展联盟的点燃队，而李弘权则是与周琦成为了队友。

其中，周琦的去向成为中国篮坛的焦点。由于众所周知的原因，周琦与老东家新疆队分道扬镳，当球迷认为他无球可打的时候，他选择征战海外

联赛。这或许为本土球员树立了榜样——在上一场比赛中，周琦总共出战22分钟，他3投全中拿到了8分3个篮板1次助攻1次抢断2次盖帽，帮助球队战胜对手。

本土球员留洋，在侧面也将帮助中国篮球水平的增长。

千禧年前夕，达拉斯小牛(现独行侠)选中了八一男篮的王治郅；2002年，姚明成为NBA状元秀，巴特尔、孙悦也都曾追逐自己的梦想前往美国，其间，中国篮球经历了一段长达十年的黄金时代。此后，虽然丁彦雨航也曾向NBA发起冲击，但并未改变中国篮球下行的曲线。而此番周琦、刘传兴、曾凡博奔赴海外，虽然原因不同，各自境遇也不同，但走出“舒适区”的他们，还是为低谷中的中国篮球赢得了曙光。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：冯子涵 组版：刘森

兰陵县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

兰陵自然资规让告字[2021]23号

经兰陵县人民政府批准，兰陵县自然资源和规划局决定以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积 (平方米)	土地用途	出让年限 (年)	规划指标要求			竞买保证金 (万元)	挂牌起始价 (万元)	增价幅度 (万元)
					容积率	建筑密度	绿地率			
兰陵-2021-87	兰陵县东城新区北美芙蓉村七号路南段西侧	46228	居住用地	70	>1.0≤2.6	≤20%	≥35%	19416	19416	100

注：该地块范围内的原有土地权利证书自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的除外)，均可申请参加。

三、竞买申请

本次挂牌出让的详细资料和具体要求，见挂牌出让文件。申请人可登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件或向出让方咨询，并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的，须在申请书中予以说明，并明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间

申请人缴纳竞买保证金的时间为2021年12月24日上午9时至2022年1月7日17时，逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后，方为具有报价资格的竞买人。申请人取得竞买资格后，必须在挂牌期内进行报价，否则无法竞得建设用地使用权。

五、挂牌时间、竞价方式

本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请)，按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为2021年12月29日上午9时至2022年1月10日上午9时。

挂牌时间截止时，如有多个竞买人报价，交易系统将转入询问期，询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价，有竞买人表示愿意继续竞价的，询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的，将在临沂市公共资源交易网发布公告，择期进行)，确定竞得人。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上

挂牌出让实行竞买资格后置审查制度，竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内，持下列材料到兰陵县自然资源和规划局进行资格审查，办理《成交确认书》：

1. 竞买申请书(自行登录系统下载打印并加盖印章)；
2. 竞买资格确认书(自行登录系统下载打印并加盖印章)；
3. 成交通知书(自行登录系统下载打印并加盖印章)；
4. 营业执照副本及复印件；
5. 出价记录；
6. 法定代表人身份证明书；
7. 授权委托书；
8. 法定代表人(或代理人)身份证及复印件；
9. 法人公章；
10. 出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

- (一)申请人应详细了解本次网

上挂牌出让地块现状及所列条件，提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更，将发布变更公告，届时以变更公告为准。

八、注意事项

(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统，并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的，申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有关材料。土地竞得人不按上述要求提供材料或提交虚假材料的，资格审核通过后应签订《成交确认书》而不签订的，撤销竞买资格，没收50%的竞买保证金(最高不超过起始价的20%)，竞得结

果无效，该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行，请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏，请认真阅读。

九、联系方式

兰陵县自然资源和规划局
地址：兰陵县城东苑新区东昇路

5号

咨询电话：0539-5283067
临沂市公共资源交易中心
地址：北城新区北京路8号
咨询电话：0539-8770108

临沂市公共资源交易系统技术支持
电话：0539-8770063

兰陵县自然资源和规划局
2021年12月9日